

中國機電商會:代表汽車業界強烈反對歐盟電動車調查

資料蒐集：鉅亨網

10月4日,歐盟委員會發布公告,決定對中國電動汽車發起反補貼調查,中國機電產品進出口商會(以下簡稱中國機電商會)發布聲明,代表中國汽車行業對此表示強烈反對。中國汽車行業認為此舉是嚴重的貿易保護行為,不僅會擾亂電動汽車行業正常市場秩序,損害歐洲廣大消費者利益,更會影響全球綠色產業的健康可持續發展。

多年來,中國電動汽車行業依靠不懈努力,在產品研發和技術創新上下功夫,同時也憑借自由競爭和完備的供應鏈體系累積優勢、獲得不斷發展,為包括歐洲在內的全球消費者提供了綠色、環保、高性價比的電動汽車,促進了全球汽車產業鏈的安全發展,也為實現全球綠色低碳目標做出了重要貢獻。

中歐汽車產業鏈相互依賴,呼籲合作共贏

中歐汽車產業鏈相互依賴、合作前景廣闊,多年來已形成共融互通的發展格局。歐方當前調查將對雙方汽車產業利益交融的良好勢頭造成衝擊,破壞雙方乃至全球的汽車產業鏈供應鏈的穩定。

歐盟促進盟內綠色產業發展的最好方式,不是採取貿易保護措施,只有中歐汽車產業之間開展合作、互利共贏,才符合彼此根本利益。中國機電商會希望歐方以對話促交流,以合作促發展

,審慎使用貿易救濟措施,支持中歐汽車產業在各方面開展全面合作,共同為促進全球電動汽車產業鏈健康發展、應對全球氣候變化、實現碳中和目標而共同努力。